CTCP CHỨNG KHOÁN CHÂU Á THÁI BÌNH DƯƠNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 1/48/2021/CBTT-APS

Hà Nội, ngày/htháng/h năm 2021

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CÔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- Sở Giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh

Tên Công ty: Công ty cổ phần Chứng khoán Châu Á Thái Bình Dương

Mã chứng khoán: APS

Địa chỉ trụ sở chính: Tầng 3, tòa nhà Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, P. Trung

Hòa, Q. Cầu Giấy, Tp. Hà Nội Điện thoại: (024) 3573 0200

Fax: (024) 3577 1966

Người thực hiện công bố thông tin: Phạm Thị Đức Việt

Địa chỉ: Tầng 3, tòa nhà Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, P. Trung Hòa, Q. Cầu

Giấy, Tp. Hà Nội

Điện thoại (di động, cơ quan, nhà riêng): (024) 3573 0200

Fax: (024) 3577 1966

Loại thông tin công bố: □ 24 giờ □ 72 giờ ☑ bất thường □ theo yêu cầu □ định kỳ Nội dung thông tin công bố: CBTT Thay đổi số lượng cổ phiếu có quyền biểu quyết Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty tại mục Quan hệ cổ đông vào ngày 11/11/2021 tại đường dẫn www.apec.com.vn

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố

Tài liệu đính kèm:

 Nội dung thông tin cần công bổ và các tài liệu có liên quan. Người công bố thông tin

CỔ PHẨN CHỨNG KHOÁN CHÂU Á THÁI BÌNH DƯƠNG

Rupham Thị Đức Việt

CTCP CHỨNG KHOÁN CHÂU Á THÁI BÌNH DƯƠNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày M. tháng 11 năm 2021

THÔNG BÁO THAY ĐỔI SỐ LƯỢNG CỔ PHIẾU CÓ QUYỀN BIỂU QUYẾT Cổ phiếu CTCP Chứng khoán Châu Á Thái Bình Dương

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- Sở Giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh

1. Tên tổ chức: CTCP Chứng khoán Châu Á Thái Bình Dương

2. Mã chứng khoán: APS

3. Địa chỉ trụ sở chính: Tầng 3, tòa nhà Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, phường Trung Hòa, quận Cầu Giấy, thành phố Hà Nội

4. Điện thoại: 024 3573 0200

Fax: 024 3577 1966

5. Website: www.apec.com.vn

Căn cứ vào Báo cáo kết quả phát hành cổ phiếu theo chương trình lựa chọn cho người lao động trong công ty số 1./2021/BC-APS ngày 1./1/2021 và Báo cáo Kết quả đợt chào bán cổ phiếu riêng lẻ số 1./2021/BC-APS ngày 1./1/2021, CTCP Chứng khoán Châu Á Thái Bình Dương thông báo thay đổi số lượng cổ phiếu có quyền biểu quyết đang lưu hành như sau:

STT	Nội dung	Trước khi thay đổi	Thay đổi	Sau khi thay đổi	Lý do thay đổi
1	Vốn điều lệ (tỷ đồng)	780	50	830	Phát hành cổ phiếu theo chương trình
2	Tổng sô cổ phiếu	78.000.000	5.000.000	83.000.000	lựa chọn cho người lao
3	Số lượng cổ phiếu quỹ	0	0	0	động trong công ty:
4	Số lượng cổ phiếu có quyền biểu quyết đang lưu hành	78.000.000	5.000,000	83.000.000	1.100.000 cổ phiếu và Chào bán cổ
5	Số lượng cổ phiếu khác	0	0	0	phiếu riêng lẻ 3.900.000 cổ phiếu

Chúng tôi cam kết chịu trách nhiệm về tính chính xác, trung thực của nội dung thông báo

Hà Nội, ngày M tháng 11 năm 2021 CTCP CHỨNG KHOÁN CHÂU Á THÁI BÌNH DƯƠNG

CÔNG TY
CỔ PHẨN
CHỨNG KHOẢN
CHÂU Á
THÁI BÌNH DƯỚNG

tổng giám đốc Nguyễn Đố Băng